





ДОЯРКИ ИЗ «СОЛОНЕШЕНСКОГО»



Есть в совхозе «Солонешенский» две женщины — самоотверженные труженицы, забытые матерью. У А. Шадриной всего восемь месяцев а два старших сына служат в армии. По закону Анна Петровна могла бы еще долго сидеть, ухаживая за ребенком, но не выдержала. Сюда пошла работать телятницей на ферму.



ФОТО Е. ПАЛИМОВА. Солонешенский район.

ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК

Самый родной и близкий человек у всех — мама. Наша мама — Гитова Надежда Ивановна. Ей выпала главная роль в жизни: воспитывать и растить нас — детей. У нее удивительно добрая душа и горячее сердце. Она выжила свою свекровь, хотя и знала, что та безнадёжно больна, старалась своим усердием хоть как-то помочь продлить ее жизнь.

«Сколько равных в битве святой. Сколько их в тесноте медсанбатов Отнимали у смерти слепой Люди в белых халатах» (Из песни). НАДЯ Долгова, Рай Прокожева, Лидя Чипцова до войны жили в Барнауле, но войны не было. Вместе их свели фронтовые дороги.

«На всю оставшуюся жизнь запомним братство фронтовое...»

Рай Прокожева, Лидя Чипцова, Валя Васильева выжили из окружения с большой группой работников своего хозяйства, возглавлял которую начальник АХО. Оказавшись на месте, главаш колонны советских военнослужащих. Как-то поступили в незнакомую хату. Вернувшись в Барнауле, 27 лет проработала в аппарате АЗА.

«Горячие точки» планеты

Рядом с мужчинами

Сальвадор... Название этой маленькой страны в Центральной Америке не сходит со страниц мировой печати. Болше семи лет сальвадорские патриоты ведут вооруженную борьбу против господства проамериканской фашистской диктатуры в стране. В составе боевых отрядов Фронта национального освобождения имени Фарабуло Марти сражаются и женщины.

В зеркале двух миров

ЧЕХОСЛОВАКИЯ. САМЫЕ РАЗЛИЧНЫЕ ПРЕДМЕТЫ ДОМАШНЕГО ОБХОДА. десяти видов корзин, сундуки, коробы, кресла — качалки, детские стульчики и санки, подставки для журналов, зонтики и даже целые мебельные гарнитуры — все это плетут из ивовых плетельных умышцы из города Мельника. Большинство работающих здесь — женщины.



НА СНИМКЕ: в мастерской. Фото Л. Свердлов, Фотокроника ТАСС.

ЛЕГКОЕ ДЫХАНИЕ

кажется ему услышанной. Для первой книжки такое название — прямо очевидное. И в этом смысле будничное. Однако будничность пропадет, едва за названием явится текст.

ТАБАК — ВНЕ ЗАКОНА

Совет министров Испании принял декрет об усилении борьбы против курения. Впервые в этой стране в законодательном акте подчеркивается, что табак вреден для здоровья человека. Декретом не разрешается продажа табака и табачных изделий в лечебных учреждениях, средних учебных заведениях, а также запрещается курение на городском, морском и железнодорожном транспорте, на рабочих местах, где трудятся беременные женщины, в учреждениях, в целях по производству продуктов питания, в читальных и выставочных залах, в лифтах, в кино и театрах, в закрытых спортивных помещениях. Строго будет наказываться продажа или передача сигарет юным и девушкам моложе 16 лет. По испанскому телевидению прекращена реклама табачных изделий.

«МУЗЫКА» ДЛЯ МЕДСЕСТЕР

Не часто услышишь звуковой сигнал на лондонских улицах. Сдержанность, кажущаяся в крови и британских водителей занесены 700 тысяч автомобилей. Лишь чрезвычайные обстоятельства заставляют нарушить правило, тем более у госпиталей, где сигналы запрещены соответствующим знаком.



За свои права. Фото Л. Свердлов, Фотокроника ТАСС.

БУДЬТЕ КРАСИВЫМИ!

В руках закройщика как будто немудреный инструмент: лекало, ножницы, игла. Но к этому небольшому фантазии — из кусков ткани может родиться нарядная обложка. Вглядываясь в лица женщин, входящих в ателье: сколько радости доставляет удачно сшитая вещь. Особенно пальто, ведь это изделие дорогостоящее и шьют его не на один год.

В выпуске использованы материалы ТАСС, АПН.

